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議  事  

 １ 教育長等の報告 

公 開 教育長の報告について 

公 開 令和７年１２月の教育委員会行事予定について 

 

２ 議案の審議 

公 開 令和７年度赤磐市一般会計補正予算（第４号）について 

非公開 赤磐市いじめ問題対策委員会委員の委嘱について 

 

３ その他 

  公 開  次回定例会開催日について 
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○坪井教育長 ただいま定刻の午後３時となりました。 

 出席委員が定足数に達しておりますので、会議は成立しております。 

 これより令和７年度第８回赤磐市教育委員会定例会を開会します。 

 本会の議事録に署名する委員として、山本委員を指名します。 

 本会の議事録作成の職員として、教育総務課卯善副参事を指名します。 

 前々回、令和７年９月１８日開催の令和７年度第６回教育委員会定例会の議事録につき

ましてお目通しをいただき、ご異議がなければご承認をいただきたいと思いますが、よろ

しいでしょうか。 

   〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○坪井教育長 異議なし。それでは、令和７年度第６回教育委員会定例会の議事録につい

ては、これを承認いただいたということで取扱いをしてください。 

 続きまして、議事に移りますが、本日の会議に付議された案件は、教育長等の報告、議

案の審議、その他についてです。 

 次に、非公開案件の決定です。 

 本日の付議案件、議案の審議の議案第３７号赤磐市いじめ問題対策委員会委員の委嘱に

ついて、これの案件につきましては人事に関する案件でありますので、赤磐市教育委員会

会議規則第４条第１項第１号に規定により非公開にしたいと思いますが、いかがでしょう

か。 

   〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○坪井教育長 異議なし。それでは、第３７号は非公開とします。 

 それでは、（１）教育長等の報告に移ります。 

 資料は１ページをお願いいたします。 

 １０月１６日、教育委員会協議会、定例会は皆様に出席をいただいておりましたので、

内容は省略をします。午後にはニュージーランドとジャパンの代表チームが来られていま

したので、歓迎式に教育長が出させていただいております。 

 １０月１７日、２３日、２８日は中間期の校長との面談がありました。学力、生徒指導

の課題などについて各学校に指導をしております。 

 １０月２０日、２回目の検討委員会となっておりました。文化関係の有識者の方から

様々なご意見が寄せられました。１２月に３回目の検討委員会を開催し、素案を取りまと

め、パブリックコメントへ進んでいく予定でございます。 
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 １０月２１日、２２日、文部科学省の令和８年度の事業計画を基に岡山県教育委員会の

令和８年度の事業計画等の説明会がありました。また、今年度末の人事についても県の方

針が説明されました。 

 １０月２３日、自治連合会全体会議があり、自治連合会から出された要望書に対する市

としての回答をさせていただきました。 

 １０月２５日、バレーボールの女子ＳＶリーグ、岡山での開幕戦がシゲトーアリーナま

で開かれました。東レ滋賀と対戦しました。国体では勝った相手でしたが、ＳＶリーグで

は外国人選手も加わった東レ滋賀に接戦は演じたものの、要所要所でアタックを決めら

れ、敗れました。 

 １０月３０日、浜田市で中国地区都市教育長会定期総会が開催されました。文部科学省

担当者が来られて、教職員の処遇改善、働き方改革などについて行政説明がありました。

文部科学省の担当者からは、次年度に向けての国の施策についての最新の情報がいち早く

入りますので、教育長としては大変貴重な会と毎年なっております。 

 １１月５日、学校給食共同調理場運営委員会につきましては、山本委員が座長として会

を運営してくださっています。７月でいわゆる私会計が終了し、９月から市の会計運用と

なりました。残金の取扱いについて話題となり、可能な限り市への残金の繰入れを少なく

するため、子どもたちに食材等で還元する方向ということで、そういった意見が出まし

た。 

 １１月６日、岡山県都市教育委員会教育長協議会定例会があり、会場は浅口市でした。

旧寄島町に４月に開校してできた義務教育学校寄島学園を視察しました。義務教育学校と

なりましたが、寄島小学校と寄島中学校が一つになって、寄島小学校の一部を改修して寄

島小学校の建物を使っての義務教育学校開校ということでした。 

 １１月９日は、午前中は東備地区で中学校時代に剣道をしていた方々が一堂に集まる剣

道大会に来賓として出席しました。午後は、市長の代理としてコメンテーターとして、ま

ちづくりシンポジウムに出席しました。山口工業団地にある富士鋼業の社長さん、元地域

おこし協力隊の２人、それから甘酒プリンを開発した高陽中出身の瀬戸高生が２人、そし

てＮＰＯ子どもセンターの国正さんの実践発表がありました。 

 １１月１１日、東備租税教育推進協議会表彰式で、教育長が会長をしている関係で、習

字の部門で最優秀となった児童に表彰状などを届けるため、山陽北に行きました。午後

は、市役所全体での情報共有を図る庁議です。 
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 １１月１２日、第２回目の和気高校の学校運営協議会に出席しました。和気高校はご承

知のとおり、生徒募集の切り札として生徒を全国募集しており、鵜飼谷温泉近くには寮も

建設して、１０名を超える生徒が入寮しているということです。 

 １１月１３日、年に１度のＢ＆Ｇの施設を持つ市や町の教育長が一堂に集まり、B＆G全

国教育長会議でした。 

 １１月１４日、本来ですと、市長が参加する会合ではありますが、笹岡小学校の跡地利

用のこともあり、教育長も同席しました。 

 １１月１５日、１６日は、岡山シーガルズSVリーグ赤磐大会でした。特に日曜日は市内

外で多くの行事が開かれている中、入場者が９００人を超える大盛況でした。 

 １１月１８日、教委所属長会でした。事業の進捗状況を報告することが多いのですが、

今回は１２月の議会の一般質問の答弁内容の調整を主に行いました。 

 １１月１９日は、東備ブロックLMグラウンド・ゴルフ交歓大会で、大変寒波の中で１０

０名を超える方々が集まっての大会でした。 

 以上です。 

 それでは、教育長の報告について何か質疑はございませんか。 

 よろしいか。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○坪井教育長 それでは、次に行きます。 

 令和７年度１２月期の教育委員会行事予定について報告を求めます。 

 はい、教育総務課長。 

○和気課長 はい、教育総務課和気です。 

 それでは、１２月の教育委員会行事予定について説明をさせていただきます。 

 資料は２ページ、３ページです。 

 まず、教育総務課からでございます。 

 １日月曜日、本会議一般質問を１０時から教育長の出席でございます。岡山県市町村教

育委員会委員研修会をウェブ開催で１３時３０分から教育委員の皆様のご出席でございま

す。 

 ２日火曜日、本会議一般質問を１０時から教育長の出席でございます。 

 ３日水曜日、人事面談を９時から教育長の出席でございます。 

 ４日木曜日、本会議質疑を１０時から教育長の出席でございます。 
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 ５日金曜日、学校運営協議会を１４時から教育長の出席でございます。 

 ６日土曜日、人権を考えるつどいを１３時から教育長の出席でございます。 

 ９日火曜日、厚生文教常任委員会を１０時から、校園長会を１４時から教育長の出席で

ございます。 

 １０日水曜日、教委所属長会を１０時から、幼稚園人事面談を１４時から教育長の出席

でございます。 

 １１日木曜日、予算常任委員会を１０時から教育長の出席でございます。 

 １２日金曜日、赤磐市文化振興ビジョン検討委員会を１５時から教育長の出席でござい

ます。 

 １７日水曜日、本会議最終日、採決でございまして教育長の出席でございます。 

 １８日木曜日、教育委員会協議会を１４時から、教育委員会定例会を１５時から教育

長、教育委員の皆様のご出席でございます。 

 教育総務課からは以上でございます。 

○坪井教育長 はい、続いて学校教育課 

○片山主幹 学校教育課片山です。 

 学校教育課の予定を説明させていただきます。 

 １２月３日、人事面談、校長先生との面談を教育長が入っております。 

 ９日火曜日、校園長会を予定しております。 

 １０日水曜日、幼稚園の人事面談を予定しています。 

 １３日土曜日、幼稚園の発表会となっております。 

 １２月２４日水曜日、幼・小・中の２学期の終業式となっております。 

 以上です。 

○坪井教育長 続いて、社会教育課長お願いします。 

○大月課長 社会教育課大月でございます。 

 社会教育課の１２月の予定でございます。 

 ６日土曜日、７日日曜日、ＳＶリーグ赤磐大会、岡山シーガルズの大会で、山陽ふれあ

い公園で開催の予定でございます。 

 ６日につきましては、山陽郷土資料館の講座、ガラス玉作り、それから人権を考えるつ

どい、赤坂健康管理センターで開催の予定でございます。 

 １２日、赤磐市文化振興ビジョン検討委員会、中央図書館で開催の予定でございます。 
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 １４日日曜日、スポーツ少年団の体力テスト、山陽ふれあい公園で開催の予定でござい

ます。 

 以上です。 

○坪井教育長 続けて、公民館長。 

○石井館長 中央公民館石井です。 

 公民館の１２月の行事予定でございます。 

 １日月曜日、そば亭やよい、山陽公民館、１１時から。 

 ５日金曜日、刻字教室、高月公民館、１３時半から、大人の工作教室、赤坂公民館で１

０時から。 

 ６日土曜日、あかいわふるさと探検隊、中央公民館で９時から。 

 ７日日曜日、リコーダーウインターコンサート、高月公民館で１４時から。 

 １４日日曜日、小中学生書道教室、熊山公民館で１時半から。 

 １６日火曜日、便利な使い方が学べるスマホ教室、山陽公民館で１０時半から、スマホ

教室～ＬＩＮＥ応用～、赤坂公民館で１４時から、スマホ教室「ＬＩＮＥの（基礎編）」

熊山公民館で１０時半から。 

 ２０日土曜日、お菓子作り教室、西山公民館、９時からと１１時からでございます。ド

キドキ講座「里山の鳥の観察」、熊山公民館で９時半から、クリスマス作文教室、熊山公

民館で１４時から。 

 ２１日日曜日、親子門松作り体験教室、西山公民館で９時から、模擬観光旅行、山陽公

民館で１時半から。 

 ２４日水曜日、スマホ講座～スマホカメラを使おう～、吉井公民館で１０時からと１４

時から。 

 ２５日木曜日、ペタンク大会、吉井公民館で１０時半から。 

 ２６日金曜日、冬休み宿題お助け教室、山陽公民館で９時半から。 

 以上でございます。 

○坪井教育長 それでは、図書館、お願いします。 

○中務主幹 図書館中務です。 

 図書館の１２月行事になります。 

 １２月３日、中央図書館で１時半から歴史講座。 

 ７日、吉井図書館でクリスマスリースづくりを２時から。 
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 ２０日土曜日、中央図書館できらり☆しあたーを１４時から。 

 ２１日日曜日、クリスマスおはなしかい、中央図書館で１０時半から。 

 １２月２４日の行事が１つ抜けておりましたので、この場で追加をさせてください。 

 １２月２４日水曜日、ブックスタート、１時半から山陽保健センターで行います。 

 １２月２８日から来年１月５日まで、図書館は全館閉館となります。 

 以上です。 

○坪井教育長 はい、給食センター、お願いします。 

○森本所長 はい。 

 ２日の１３時半から、東給食センターで栄養士会を予定しております。 

 以上です。 

○坪井教育長 ただいまの報告に対し、質疑、ご意見はありませんか。 

 よろしいですか。よろしいね。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○坪井教育長 それでは、質疑なしと認めます。 

 続いて、議案の審議に移ります。 

 それでは、議案第３６号令和７年度赤磐市一般会計補正予算（第４号）について事務局

から説明を求めます。 

○和気課長 はい、教育長。 

○坪井教育長 はい、教育総務課長。 

○和気課長 はい、教育総務課和気です。 

 では、資料の４ページをお願いいたします。 

 議案第３６号令和７年度赤磐市一般会計補正予算（第４号）について。 

 議会に令和７年度赤磐市一般会計補正予算（第４号）を上程したいので、赤磐市教育委

員会の議決を求める。 

 令和７年１月２０日提出。赤磐市教育委員会教育長坪井秀樹。 

 ５ページをお願いいたします。 

 先ほどの協議会でも説明をさせていただきましたとおりで、各所属からの補正をお願い

するものでございます。 

 まず、教育総務課分でございまして、歳入でございます。①過疎対策事業債で、学校施

設改修事業に係る過疎対策事業債を増額でございます。 
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 続きまして、歳出でございます。主には、人事異動等により人件費の補正でございま

す。①教育総務費の職員人件費、③の中学校の人件費、⑤の幼稚園の人件費、⑥公民館費

の職員人件費、⑦保健体育総務費の職員人件費、６ページに入りまして、⑧学校給食費の

職員人件費は人事異動等による職員人件費の補正でございます。 

 ５ページに戻りまして、②は小学校費の一般管理事業、令和８年度に向け、普通教室及

び特別支援学級用教室の増設に伴い、消耗品費、学校備品購入に係る経費を計上するもの

でございます。 

 ④中学校費の一般管理事業は、桜が丘中学校の特別支援学級用教室の増設に伴い、消耗

品、校用備品購入に係る経費を計上するものでございます。 

 続いて、６ページをお願いいたします。 

 債務負担行為の補正でございます。令和８年４月１日から、赤磐市内の小・中学校計１

５校のＧＩＧＡ端末の活用をサポートするＩＣＴ支援員を派遣するため、債務負担行為と

して補正するものでございます。 

 次に、繰越明許費の補正でございます。工事の内訳といたしましては、山陽北小学校通

級指導教室外構工事と石相小学校フェンス等外構工事でございまして、他工事との重複に

より施工困難となり、年度内完了が見込めないため、予算の繰越しをお願いするものでご

ざいます。 

 続きまして、学校教育課分です。 

 まず、歳入①で教育研究費及び生徒指導総合実践事業に係る教育費委託金を計上するも

のでございます。 

 続いて、歳出①は適応指導教室運営事業としまして、人事院勧告による給与改定によ

り、会計年度任用職員人件費を増額するものでございます。 

 続いて、②生徒指導総合実践事業につきましても、人事院勧告による給与改定により、

会計年度任用職員人件費を増額、また人権学習充実拠点校事業に係る経費を計上するもの

でございます。 

 続いて、７ページ、一般管理事業の小学校費、④中学校費、⑤幼稚園費につきまして

は、人事院勧告による給与改定により、会計年度任用職員人件費を増額するものでござい

ます。 

 続きまして、社会教育課分でございます。 

 まず、歳入①は緊急防災・減災事業債で、その他体育施設管理費に係る教育債を計上す
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るものでございます。 

 続いて、歳出①一般管理費、②青少年育成センター運営費、③永瀬清子の里づくり事

業、④教育集会所につきましては人事院勧告による給与改定により、会計年度任用職員人

件費の増額でございます。 

 続きまして、８ページをお願いいたします。 

 ⑤熊山ふれあいセンター管理事業については、熊山ふれあいセンターの電気料不足分を

増額するものでございます。 

 続いて、⑥文化財保護啓発事業、⑦資料館運営事業につきましても、人事院勧告による

給与改定により、会計年度任用職員人件費の増額でございます。 

 ⑧その他体育施設管理費につきましては、熊山武道館空調設備改修工事に係る経費を増

額するものでございます。 

 次に、繰越明許費の補正でございます。事業名は熊山武道館空調設備整備事業でござい

まして、適正な工期の確保が困難であることにより、年度内完了が見込めないため、予算

の繰越しを行うものでございます。 

 続きまして、中央公民館分でございます。 

 歳出①は、公民館一般管理事業で、人事院勧告による給与改定により、会計年度任用職

員人件費を増額するものでございます。 

 続きまして、中央図書館分でございます。 

 まず、歳入①は脱炭素化推進事業債で、図書館施設維持管理事業に係る教育債を増額す

るもの、また歳出①では図書館施設維持管理事業として、中央図書館の照明設備ＬＥＤ化

改修工事に係る経費を計上するものでございます。 

 次に、繰越明許費の補正でございます。事業名は、図書館施設維持管理事業でございま

して、適正な工期の確保が困難であることにより、年度内完了が見込めないため、予算の

繰越しを行うものでございます。 

 続きまして、中央学校給食センター分でございます。 

 歳出①は、学校給食センター一般管理事業で、人事院勧告による給与改定により、会計

年度任用職員人件費を増額するものでございます。 

 次に、債務負担行為の補正でございます。赤磐市立学校給食センターにおいて、令和８

年８月１日から３年の期間、契約更新とし、調理等業務を委託するものでございまして、

令和７年度中に業者選定手続を開始するため、債務負担行為として補正をするものでござ
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います。 

 以上が一般会計補正予算（第４号）でございます。ご承認いただきますよう、よろしく

お願いをいたします。 

○坪井教育長 ただいまの説明に対して質疑、ご意見はありませんか。 

 よろしいか。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○坪井教育長 質疑なしと認めます。 

 これをもちまして質疑、討論を終結し、議案第３６号を採択します。 

 本案を可決することに賛成の方の挙手を求めます。 

   〔賛成者挙手〕 

○坪井教育長 挙手全員でございます。原案のとおり可決とします。 

 続いて、議案第３７号は非公開ですので、関係者以外の退席を求めます。 

〔関係者以外退席〕 

 

赤磐市いじめ問題対策委員会委員の委嘱について   （原案のとおり可決） 

 

〔退席者再入場〕 

○坪井教育長 それでは、（３）その他の案件に移ります。 

 教育総務課長。 

○和気課長 はい、教育総務課和気です。 

 次回の定例会の開催について説明をさせていただきます。 

 次回の開催につきましては、令和７年１２月１８日木曜日午後３時からとなっておりま

すので、よろしくお願いをいたします。 

○坪井教育長 よろしくお願いいたします。 

 それでは、特にほかにないようでしたら、以上をもちまして本会に付議されたすべての

案件が終了となりました。 

 これをもちまして令和７年度第８回の赤磐市教育委員会定例会を閉会します。 

 お疲れさまでした。ご散会ください。 

  

 


